

ANUNȚ PUBLICITAR

S.C. Complexul Energetic Hunedoara S.A., cu sediul în România, Loc. Vulcan, str. Paroșeni, nr. 20, jud. Hunedoara, înregistrată la Registrul Comerțului sub numărul J20/994/2012, având codul de înregistrare fiscală RO 30855230, își manifestă interesul pentru atragerea de investitori pentru

Constituirea unei societăți comerciale cu capital mixt, ca producător independent de energie (IPP), în vederea implementării unui proiect „Green/Brown Field”

pentru realizarea unei microhidrocentrale în derivație cu barajul existent al Termocentralei Mintia, pe malul drept al râului Mureș, având ca aport în natură, active ale S.C. Complexul Energetic Hunedoara S.A. și aport de capital al investitorului selectat, care să asigure resursele financiare necesare realizării investiției.

Sunt invitate să participe la procedura de selecție a investitorilor, companii cu experiență în exploatarea de centrale hidroelectrice, distribuția și furnizarea de energie electrică pe piețe de energie, producerea și exploatarea de echipamente energetice, precum și în dezvoltarea, finanțarea și realizarea de obiective energetice noi, care respectă standardele europene de protecție a mediului și reglementările europene din domeniul energiei și a căror cifră medie de afaceri pentru ultimii trei ani (2009; 2010; 2011) este de minim 100 mil. Euro/an.

Cerințele de calificare necesare a fi îndeplinite de investitori și documentele de participare (inclusiv documentele care probează bonitatea investitorilor) care trebuie prezentate pentru participarea la procedura de selecție, precum și modul de desfășurare a procedurii de selecție sunt precizate în Caietul de sarcini, care va putea fi achiziționat de la S.C. Complexul Energetic Hunedoara S.A., Sediul secundar Mintia, localitatea Mintia, Județul Hunedoara, Corpul administrativ, Strada Șantierului, nr. 1, etajul V, Serviciul Investiții, de luni până vineri, între orele 8³⁰ – 14⁰⁰.

Prețul de vânzare al Caietului de sarcini este de 1000 Euro (la care se adaugă TVA), plătit prin Ordin de plată în contul **RO53 CECE HD01 30 RON 057**

4338 – C.E.C. BANK Deva, sau RO14 RNCB 0160 1300 0364 0001 - B.C.R. Deva, sau la casieria S.C. Complexul Energetic Hunedoara S.A., Sediul secundar Mintia, localitatea Mintia, Județul Hunedoara, Corpul administrativ, Strada Șantierului, nr. 1.

Caietul de sarcini va putea fi achiziționat, pe baza următoarelor documente:

(i) actul de identitate,

(ii) împuternicire pentru persoanele juridice române și împuternicire însoțită de traducere legalizată (pentru persoanele juridice străine) din partea persoanei juridice ofertante, pentru reprezentantul care ridică Caietului de sarcini.

Dovada achitării prețului Caietului de sarcini este condiție de participare la faza de ofertare, fiind obligatorie.

În cazul unei asocieri a mai multor investitori, este suficientă achiziționarea unui singur Caiet de sarcini.

Potențialii investitori care achiziționează Caietul de sarcini, fie individual, fie sub forma unei asocieri a mai multor investitori, pot depune oferte în vederea participării la procedura de selecție, la registratura S.C. Complexul Energetic Hunedoara S.A., sediul secundar Mintia, Str. Șantierului, nr. 1, corp administrativ, etaj IV, loc. Mintia, com. Vețel, jud. Hunedoara,

cod 337532, de către reprezentantul legal al investitorului sau de către persoana împuternicită de acesta, până cel târziu în data de **02.04.2013, ora 08³⁰** (ora României). Acest termen este termen de decădere.

Deschiderea ofertelor depuse de potențialii investitori, va avea loc în data de **02.04.2013, ora 09⁰⁰** la sediul secundar Mintia, Str. Șantierului, nr. 1, corp administrativ, etaj IV, loc. Mintia, com. Vețel, jud. Hunedoara, conform precizărilor din Caietul de sarcini, la care pot participa reprezentanți ai potențialilor investitori pe bază de împuternicire.

La solicitarea potențialilor investitori, se poate decala termenul limită de depunere și deschidere a ofertelor și va fi anunțată modificarea datei și orei limită din Anunțul publicitar, potențialilor investitori care au achiziționat Caietul de sarcini.

Investitorii interesați care au achiziționat Caietul de sarcini, pot solicita în scris clarificări procedurale, din partea S.C. Complexul Energetic Hunedoara S.A., cel mai târziu cu 10 zile lucrătoare înainte de data stabilită pentru depunerea ofertelor, Serviciul Investiții, tel: 0254.20.65.66, fax: 0254.23.64.05, e-mail: investitii@termodeva.ro.